
Шаблон

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК 
УКРАЇНИ

NATIONAL BANK  
OF UKRAINE

вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601, Україна
телефон: 0-800-505-240,

 +380 (50) 462-00-90
e-mail: nbu@bank.gov.ua
web: https://bank.gov.ua
Код ЄДРПОУ 00032106

9, Instytutska St., Kyiv, 01601, Ukraine
phone: +380 (44) 298-65-55,

 +380 (50) 462-00-90
e-mail: nbu@bank.gov.ua
web: https://bank.gov.ua

КРЕДИТНА СПІЛКА «НАШІ 
ЛЮДИ» 

       вул. Героїв Майдану, буд. 31,                
м. Чернівці, 58001

        nashi_ludy@ukr.net

Про прийняття рішення Комітетом 
з питань нагляду та регулювання діяльності 
ринків небанківських фінансових послуг

Національний банк України (далі - Національний банк) відповідно до статті 75 
Закону України «Про адміністративну процедуру», підпункту 2 пункту 481 глави 65 
розділу XI Положення про застосування Національним банком України коригувальних 
заходів, заходів раннього втручання, заходів впливу у сфері державного регулювання 
діяльності на ринках небанківських фінансових послуг, затвердженого постановою 
Правління Національного банку України від 25 грудня 2023 року №183 (зі змінами) 
(далі – Положення №183) повідомляє, що 07.07.2025 Комітет з питань нагляду та 
регулювання діяльності ринків небанківських фінансових послуг Національного банку 
України прийняв рішення № 21/722-рк (далі – Рішення Комітету) про застосування до 
КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «НАШІ ЛЮДИ» [ідентифікаційний код юридичної особи в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань (далі – код за ЄДР) 25440958; місцезнаходження: Україна, 
58001 Чернівецька область, м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд.31] (далі – 
КС «НАШІ ЛЮДИ») заходу у вигляді обмеження до 31 грудня 2025 року окремого 
виду фінансових послуг, що надається кредитною спілкою, на підставі стандартної 
ліцензії, а саме: надання коштів та банківських металів у кредит членам КС «НАШІ 
ЛЮДИ» в частині укладення нових кредитних договорів, внаслідок чого сума 
зобов’язань члена, групи членів КС «НАШІ ЛЮДИ»  або іншої кредитної спілки перед 
КС «НАШІ ЛЮДИ» перевищить 15 відсотків від регулятивного капіталу КС «НАШІ 
ЛЮДИ»; продовження строку дії укладених кредитних договорів, за якими сума 
зобов’язань члена, групи членів КС »НАШІ ЛЮДИ» або іншої кредитної спілки перед 
КС «НАШІ ЛЮДИ» перевищує 15 відсотків від регулятивного капіталу КС «НАШІ 
ЛЮДИ»; унесення змін до укладених кредитних договорів, внаслідок чого сума 
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зобов’язань члена, групи членів КС »НАШІ ЛЮДИ» або іншої кредитної спілки перед 
КС «НАШІ ЛЮДИ» перевищить 15 відсотків від регулятивного капіталу КС «НАШІ 
ЛЮДИ».

Звертаємо увагу, що згідно з пунктом 199 глави 29 розділу ІV Положення №183  
кредитна спілка зобов’язана не пізніше 27 календарних днів до закінчення строку, на 
який обмежено або зупинено право кредитної спілки на надання окремих видів 
фінансових, посередницьких або інших послуг чи здійснення операцій, що надаються 
або здійснюються кредитною спілкою, або обмежено коло осіб, яким можуть 
надаватися такі послуги чи операції, подати до Національного банку:

1) звіт про усунення порушень / припинення здійснення ризикової діяльності та 
дотримання установлених рішенням Національного банку обмежень щодо надання 
окремих видів фінансових, посередницьких або інших послуг чи здійснення операцій 
або обмежень щодо кола осіб, яким можуть надаватися такі послуги чи здійснюватися 
операції або зупинення окремих видів фінансових, посередницьких або інших послуг 
чи операцій, що надаються або здійснюються кредитною спілкою та/або її 
відокремленими підрозділами, зазначених у рішенні Національного банку;

2) документи (їх копії) та/або інформацію, що підтверджують усунення порушень 
/ припинення здійснення ризикової діяльності та дотримання установлених рішенням 
Національного банку обмежень щодо надання окремих видів фінансових, 
посередницьких або інших послуг чи здійснення операцій, або обмежень щодо кола 
осіб, яким можуть надаватися такі послуги чи здійснюватися операції або зупинення 
окремих видів фінансових, посередницьких або інших послуг чи операцій, що 
надаються або здійснюються кредитною спілкою та/або її відокремленими 
підрозділами, зазначених у рішенні Національного банку.

Попереджаємо, що в разі допущення в подальшому порушень, аналогічних 
виявленому, невиконання цього рішення або невиконання вимог, передбачених 
пунктом 199 глави 29 розділу ІV Положення №183, Національний банк  розглядатиме 
питання щодо застосування до КС «НАШІ ЛЮДИ» інших заходів впливу відповідно 
до Закону України "Про кредитні спілки".

Додаток: Рішення Комітету на 7 арк. в ел. виг. 

Директор Департаменту нагляду за 
небанківськими надавачами фінансових послуг Володимир СУХАНОВ
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